

## 大货车侧翻撞断路边电线杆

## 电力抢修人员张口就要两万



14日,在卫育北路怡香园小区南侧,侧翻的大货车撞断电线杆。本报记者孟凡萧摄

本报聊城6月16日讯(记者孟凡萧) 14日,一市民致电本报热线反映,在卫育北路怡香园小区南侧,一辆运石子的大货车侧翻,把路边绿化带中的电线杆撞断。电力抢修人员赶到后,竟然张口就向车主索要两万元抢修押金。

王女士说,在卫育北路一辆满载石子的大货车,为躲避对面车辆紧急转弯,导致货车侧翻并撞断了路边的电线杆。

14日8点40分左右,记者赶到事故现场看到,一辆红色运载石子的大货车侧翻在路边的绿化带中,车中装载的石子散落一地,将整个非机动车道堵住。货车前车窗玻璃已不见踪影,被撞断的电线杆压在驾驶室顶上。“车是在凌晨两点左右侧翻的,当时对面车辆的灯光太刺眼,为躲避对面过来的车辆,我不得不急打方向盘向路边停靠,没想到冲到绿化带

中。”货车司机说。

在附近卖早点的宋女士告诉记者,她5点左右出摊时,货车就躺在这儿了。货车司机到她那里吃早餐时告诉她,货车是在凌晨两点左右发生的事故。“货车司机说他当时太困了,一不小心睡着了。”宋女士说。

在事故现场,记者还见到了电力抢修人员,他们一上班就赶到事故现场,可是由于和货车司机在抢修押金问题上没有谈拢

迟迟不肯开展线路抢修。“换个电线杆5000元钱撑死了,可是他们却给我要两万元。”货车司机说。站在他旁边的一位电路抢修人员说,修电线杆需要停电,也要将这一部分损失算上,他们也实行多退少补。

经过一番讨价还价,货车司机给了电力抢修人员4800元,他们才开始抢修工作。14日下午3点左右,电路抢修完。随后,侧翻的货车被拖走。

## 收割机倒车轧死一村民

本报6月16日讯(记者王尚磊 通讯员董雪)

14日,聊城市共发生三起因收割小麦引起的意外事故,在其中一起事故中,一名村民被正在倒车的收割机轧伤,经抢救无效身亡。120急救人员提醒,收割小麦时,一定要注意安全。

14日上午,聊城市120急救中心共接到三起因小麦收割引发的意外事故。上午8时,在茌平县西李村,一名村民被正在倒车的大型联合收割机撞倒在地,不幸的是,收割机直接在这名村民的身上轧了过去,这名村民经120急诊医生抢救无效身亡。

当天上午9时,在东昌府区道口铺,一名村民在大型联合收割机前,不幸被转动的联合收割机卷入进去,幸运的是被及时发现,急救车赶到时,这名村民的胳膊和大腿部都有明显外伤,目前已经送往医院接受治疗。

当天上午9时30分,在东昌府区梁水镇,一辆正在倒车的收割机不慎碰伤了一位村民,这位村民被急救车送往医院接受治疗。

齐鲁晚报·今日聊城创刊四周年特别奉献

## 摄影不是镜中花。

捕捉美的灵光,  
记录新生的希望,  
奔波在路上,  
跑赢过时光,  
于险中探寻,  
定格事实和真相,  
带读者到新闻现场。

聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185 齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话:8277092

兴华投递部 8321043 龙山投递部 8241893 火车站投递部 8434411 开发区投递部 8512290 临清发行站 2661618 临清投递部 2323534 高唐投递部 3953531  
茌平投递部 4278731 东阿投递部 3273006 莘县投递部 7321628 冠县投递部 5233067 阳谷投递部 6261022 阳谷发行站 13326353836